

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztője az Irodahivatal.
PERENCIKETRE 2 SZÁMFeltétlen szerkesztő és felelős úr:
Dr. KNÉZY LEHELHelyben megvásárolható
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

A magyar föld népe.

A költségvetési vita során egyre gyakrabban tapasztalhatjuk, hogy pártállásától függetlenül, lépten-nyomon szóba kerül a magyar föld népének a sorsa. A közvélemény érzékenyen felfigyelt erre a témára, mert immár általánossá vált az a felfogás, hogy a magyar falu népi erejében kell látnunk azt a nagy tartaléknagyot, amely természetes felszivódással, folyamatosan táplálja, élíti és erősíti a magyar erőt. A bekövetkezett idők azt a komoly figyelemfelkeltést iszik, hogy nem engedhetjük meg továbbra is azt a nyugodt szemléldést, amely a paraszti rétegek életét kísérte a múltban. A jövő számára fontos feladatok támadtak, amelyek mélyreható reformokat igényelnek. Intenzíven be kell vonnunk a magyar törzsökös népi erőt a nemzeti kultúra s vele együtt a jogok és a kötelességek sáncái mögé.

Hárommillió magyar ember sorsa forog itt kockán. Oly óriási tömeg-erő ez, amelyet, ha figyelmen kívül hagyunk, a nemzet éltető gyökérzetét veszítenénk el benne.

Dicsőretére hozzuk fel az új parlamentnek, hogy annak felfogásában meg van az ősszhang az elhangyolt magyar falusi értékek felkarolása érdekében. A napokban hallottunk egy felszólalást a legszélső baloldali részéről, amikor a szónok a paraszti nép sorsának esetelése során markáns színeket használhat annak nyomra kidomborítására.

Csakhamar elhangzott azonban egy másik felszólalás is, a kormány-párti padszóról, amely megdőb-benlő statisztikai adatokra hivatkozva feltárta, hogy másfél millió magyar ember napi 14 fillér keresetből tengeti életét s ilyenformán évi 50 pengője jut élelemre, lakásra, ruhára s maga és családja egészségének ápolására. Kultúr szükséglet kielégítéséről, akár egy kalendárium beszerzéséről, még csak szólni sem lehet.

De ugyancsak másfélmilliót tesz ki azoknak a magyar testvéreinknek a száma, akik naponta 33 fillért keresnek. Ime így fest a magyar nemzet legszélesebb néprétegét ki tevő legszűkebb paraszti osztály szomorú életszínvonal. Ha ehhez

hozzászámítjuk azt, hogy a statisztika kimutatása szerint a magyar mezőgazdasági termelő munka elvégzéséhez 360 millió normal munkanap szükséges s ugyanakkor a kínálat 476 millió normal munkanap, arra a szomorú megállapításra kell jutnunk, hogy 116 millió munkanap marad teljes kihasználatlanságban. Ilyenformán érthetővé válik, hogy a munkanélküliek száma az 1932-ik esztendőben 250 ezer főre, más statisztika szerint pedig

350 ezer főre emelkedett a mezőgazdaságban.

Az ujirányú reformpolitika nem a meglévő kultúr színvonalat és a megérdemelt gazdasági és szociális jólétet akarja életszínvonalban leszállítani, hanem ellenkezőleg, figyelmét arra a hárommillió magyar sorsára irányította, amely néptömeg nemcsak megérdemli, de a jog szerint igényelheti is e magyar földön neki járó munkát és munkája után megérdemelt, emberhez méltó életet.

Dr. Reményi-Schneller Lajos készíti a gazdaadósságok rendezésére vonatkozó tervezetét.

A kormány dr. Reményi Schneller Lajost, Baja város képviselőjét, az Altruista Bank vezérigazgatóját megbízta azaz, hogy készítsen tervezetet a gazdaadósságok végleges rendezésére. Dr. Reményi-Schnel-

ler olyan megoldást készít, amely fokozatosan lebontja a védettség rendszerét és biztos alapon állítja helyre a magyar mezőgazdaság egészséges hitel-ellátását.

Óriási számú közönség hallgatta tegnap a szentferencrendiek templomában P. Zadravetz István püspököt.

Tegnap kezdette meg bajai szent-ferencrendiek templomában P. Zadravetz István püspök beszédét.

A szentferencrendi templomot a püspök érkezése hírére óriási számú közönség töltötte meg. Fél 6 órakor már csak azoknak jutott a hatalmas templomban ülőhely, akik ugy hozták magukkal.

Valáshülönség nélkül a város minden társadalmi osztálya megjelent, aminthogy a felvetett probléma: a széthulló család is valamennyiük közös veszedelmét jelenti. Az „omló fundamentum a széthulló fészék” volt a súlyos igazságokat tartalmazó

impzáns beszéd alapgondolata, megállapítva, hogy a magában sem az egyház sem az állam nem tud a pusztulással fenyegető jelenséggel a család válságával megküzdeni.

A többszáz főnyi ember lenyűgözve hallgatta a magyar franciskánusok híres szónokát aki éppen olyan szeretettel jött egykori állomáshelyére, mint amilyen meleg lelkesedéssel őt várták vissza.

Ma és holnap este ismét 6 óra kor beszéd és vasárnap reggel 8 órakor fejezi be bajai családvédelmi szónoklatát P. Zadravetz püspök.

Bácskai gazdák és uradalmak nyertek a Szarvasmarha Tenyésztő Egyesületek tejtisztasági versenyén.

33.000 kg. volt múlt évben az egyesület vajkivitele.

Dr. Szabó Szabolyevits Dusan alispán elnöklésével tegnap délelőtt tartotta közgyűlését a Bács bodrogvármegyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesület.

Az alispán megnyitójában kiért

azokra a nagy eredményekre, melyeket a két esztendő egyesület rövid működése alatt mutatott fel.

A bácsmegyei egyesület az országban az első helyen áll. Az elmúlt évben 33.000 kg. volt a vajkivitele.

Dr. Mészáros József igazgató elmondta, hogy az egyesület a tejtermékek termelésével igen nagy eredményeket ért el, csak 6 helyen van még ehhez hasonló arányú termelés. Jelentette, hogy az Alföldi Szarvasmarhatenyésztő Egyesület Szövetségének tejtisztasági versenyén Bácsmegyét kiűntették. A felüntetettek között van Puhl Pál telecskapusztai birtokos, aki aranyérmét és oklevelet kapott, a kisszállási uradalom Tompanajor gazdasága ezüstérmét, oklevelet, Jánosmajor és Bélmajor uradalmi, azonkívül Puhl Miklós köves pusztai birtokos bronzérmét és oklevelet kapott.

A közgyűlésen dr. Lajtav Artur m. kir. kísérleti főigazgató az időszaki takarmányozási kérdésekről és az okszéri tenyésztésről artott értékes előadást.

Lesti Andor beismerte, hogy bosszuból gyilkolta meg Mattyasovszky főigazgatót.

Mattyasovszky Kasszian főigazgató gyilkosa, Lesti Andor Nyiregyháza történt elfogatása után mindjárt beismerő vallomást tett. A főigazgató rákiáltott a hőmérő miatt. Védekezett, de gazdája tovább szidta, mire elvesztette önuralmát és teljes erőből fejbeujtotta a baltával. Mattyasovszky az első ütés után megtántorodott és ekkor még kétszer fejbeujtá. Utána határozta el, hogy Nyiregyháza megy, ahol a „Kék macska” vendéglőben megismerkedett a pincérnővel és annak lakásán szállt meg.

Lesti Andor még tegnap délután szállították Budapestre. Megérkezése után nyomban kihallgatták, amelynek során elmondotta, hogy közte és a főigazgató között régóta feszült volt a helyzet, ezért elhatározta, hogy bosszút áll a főigazgatón. A baltát már hálfőn meglesejtette. A gyilkosság napján egy hőmérőért megdorgálta és felháborodásában három baltacsapással megölte Mattyasovszky Kassziant. A gyilkosság után kilopta a halott zsebéből a pénzsekre ny kulcsát és zsebéből 10 és 20 pengősekkel tölte meg. Ilymódo 180 pengőt lopott.

A III. Frontharcos Turaut résztvevői holnap, szombaton délután robognak keresztül városunkon.

Csirkével etetik Bácskában a selyemhernyót, mert nincs eperfalevél.

A május eleji nagy a selyemhernyótenyésztésnek is jelentős károkat okozott. Nemcsak a Magyar Bácskában, de a megszállott területen és Bánáthán is majdnem mindenütt elfogyott az eperfalevél. Különösen Középbácskában az eperfák első rügyei elfogytak.

A selyemhernyók kiköltésének ideje már elérkezett, de az elosztó helyeken még sehol sem jelentkezték a tenyésztők, mert feltételek, hogy a hernyók etetéséhez nem lesz elegendő eperfalevél. Verbászban a selyemfelügyelőségben egyéb megoldás hiánnyal baromfiával etetik a selyemhernyókat, hogy el ne pusztuljanak.

Tizenheten szavaztak Debreceni közgyűlésén Vasáry polgármester ellen.

Debrecen város közgyűlése tegnap ülést tartott, melynek egyetlen tárgya a Vasáry István polgármester fegyelmi ügyében hozott elsőfokú döntés feletti határozathozatal volt.

A közgyűlés névszerű titkos szavazással döntött a javaslat fölött. Tizenkilenc leadott szavazat közül 17 a súlyosbításért való fellebbezés mellett szólott, egy bizottsági tag nemmel, egy pedig füres lappal szavazott. A közgyűlés javaslata felett a törvényhatósági bizottság közgyűlése péntek délelőtti ülésén dönt.

Változás a női és fiatal felsőkereskedelmi iskolákba való beiratkozásnál.

A bajai felsőkereskedelmi iskolák igazgatója nyomtatékosan felhívja a szülőket, hogy már az előírt június 18. 19-ii beiratkozás alkalmával iratkozzanak be, mert szeptemberben a beiratási díj kétszeresét, vagyis 14 pengő helyett 28 pengőt kell fizetni. E körülményt a polgári és középiskolák IV. évfolyamából a kereskedelmi iskola I. osztályába lépő beiratkozóknak külön is figyelmébe ajánlja.

Tartós ondolás

legújtanosabban

FRIEDRICH hölgyfőcágrásnál
Várnegyével szemben
Ugyanott urifőcágrás is.
Diákoknak kedvezmény.

Bajáról irnak dolgozatot a kalocsai diákok.

Megirtuk, hogy a jezsuiták kalocsai gimnáziumának VI. osztálya tegnap tanulmányi kirándulást rendezett Bajára Hegyi Lajos, a matematika és fizika tanárának vezetésével. A reggeli hajóval érkező tanulókat a városi idegenforgalmi hivatal várta és fogadta.

A vendégek részt vettek a gimnázisták miséin. A gimnáziumban dr. Tordai Ányos igazgató, a zárdában dr. Gonczlik Kálmán apát kalauzolták a vendégeket, a Dérykertben pedig dr. Borbíró Ferenc polgármester, mint kalocsai öreg diák személyesen ismertette ifjú diáktársai előtt a kertre vonatkozókat.

Röggelít és ebédet dr. Gonczlik Kálmán apát, tiszorait Bácsó Emil ügyvéd vendégszerető házában kaptak a kalocsai diákok.

Városunk vízi életét és a Türr-emlékművet csónakkirándulás keretében ismertette az idegenforgalmi

hivatal a vendégekkel, akik, „Baja város szép helyen van” című dallal bucsuztak.

A VI. osztály komoly figyelemmel magaviselettel tanusított és állandóan élénk érdeklődéssel kísérte a vezetők ismertető előadását. Dr. Madarász Lajos városi idegenforgalmi hivatal vezetője 20 P.65 pályadíjat ajánlott föl az idegenforgalmi hivatal részéről annak, aki Baja vízi város nyaralóhelyéről szerzett impresszióit jellegző pályamunkájában legszébben, legsikerültebben és Baja propagálására is alkalmas módon megírja.

Ezenkívül kilátásba helyezte, hogy a jól sikerült pályázatot, amelynek felolvasása 10 percnél kevesebb, 15 percnél több időt nem igényelhet, a rádióban is felolvastatja.

A nyertes pályázatot az újságok is leközlik.

Sok a letartóztatás a csantavérköri rablótámadások miatt.

A csantavérköri rablások ügyében széleskörű nyomozást indított a jugoszláv csendőrség. Eddig már tizen-negy embert tartóztattak le, akikről kiderült, hogy összeköttetésben állottak a betörőtársasággal. Az egyik letartó-

tatoinál olyan revolvert találtak, amilyen legutóbb Göcző József gazdálkodóra lőttek, akinek a tanujára szintén be akartak törni. A letartóztatottak mind azzal védekeznek, hogy csempészdohányt akartak vásárolni.

Bajáról és Bácsme gyéből negyvennégytagú küldöttség vesz részt a Zöldmező Szövetség miskolci kongresszusán.

Az Alföldi Zöldmező Szövetség a magyar gazdatársadalom problémáinak megvitatására Miskolcon háromnapos kongresszust rendez. A kongresszusra kétezer-nél több gazda jelentkezett, de technikai okok következtében egy alkalomra csak hatszáz gazda jelentkezéssel fogadták el a háromnapos kongresszus ma kezdődött, a vasárnapi záró nagygyűlésen ezerkétszáz gazda megy át székeren Miskolcra.

Az örökös megnyitóra Albrecht kir. herceg fővédnök repülőgépen érkezik. A kongresszus vezetője dr. Piułovich József volt kalocsai szolgabíró, a Zöldmező Szövetség ügyvezető elnöke. A hatszáz résztvevő

hat főcsoportra és huszonnégy alcsoportra osztva jelenik meg a kongresszuson.

Bajáról és Bácsme gyéből is élénken érdeklődik a gazdaközönség a miskolci kongresszus iránt. A vármegyének összesen negyvennégytagú képviselete lesz a kongresszuson.

Bajáról, illetve Szentistvánról hatan vesznek részt, közöttük van Loóó Pál szentistváni plébános. Csoportvezető Kricskovics Lázár törvényhatósági bizottsági tag.

Bácsme gyéből négy község jelenléte be részvételét. Hercegszántó a második csoportban szerepel egy résztvevővel. Csoportvezető Nagy

Saját gyártmányú
jégszekerények,
ételszekerények,
ételborítók és zöld
szunyoghálók
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 260.

Saját gyártmányú
nyugágák, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 260.

KOVACS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek
MUSZOVONÉL

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

János zöldmező titkár Hercegszántó.

Katymárol hatan neveztek be a kongresszusra. Csoportvezető Sudár János Sükösd, helyettese Wéber András zöldmező titkár Katymár.

Lagnagyobb az érdeklődés Bácsalmáson, mely külön csoportban szerepel huszonkilenc résztvevővel. Csoportvezető Ulrich János zöldmező titkár, helyettese Hang János segédtitkár Bácsalmás.

Bácsbokodról kettő tagú küldöttség jelentkezett a gazdaközönség kérdéseivel foglalkozó kongresszusra.

A kongresszusra a bajai, illetve a bácsme gyéből negyvennégy tagú küldöttség már tegnap elutazott.

Huszonnegyezés közben megölte nyertes partnerét.

Borzalmas gyilkosság történt a szerbiai Beocsinban. Három cementgyári munkás egy vendéglőben huszonnegyezett. Az egyiknek igen kedvezett a szerencse mire a másik ráhálolt.

— Hamisan játszottál, nem engedem, hogy kihúzd a haszád.

A gyonosított játékos ezen megsértődött és kétszer arculágta partnerét, aki erre előrántotta bicskját és felmetszelte társa hasát.

A hiáltozásra a vendéglőben összeszaladtak az emberek, az alatt a gyilkos elmenekült.

Kétszer is 6 hónapi börtönre ítélték a férjére vádaskodó asszonyt

Farkas József mezőúri földműves 20 esztendő után feleségét elhagyta. Farkasné följelentette az urát és megvádolta azzal, hogy még 1920-ban két gyilkosságot követett el.

Mezőúron lefolytatták a nyomozást és megállapították, hogy szó sem igaz a vádból, sőt Farkasné is azt vallotta, hogy visszavon mindent, mert csak bosszúból vádolta meg az urát.

Farkasné hat hónapi börtönre ítélték, amit ki is töltött, majd vissza-

tért Mezőtúrra. Ferje nem volt hajlandó a házastársi helyzetet visszaállítani. Ekkor az asszony kielen tette, hogy elejétől végig fenntartja első vallomását. A bíróság újból hathonapi börtönre ítélte Farkas Józsefnek, aki az ítéletet megelébbzte.

Egerben mandulanagyságú jégeső esett, a Szaharában hóvihár dühöng.

Két napon át egész Európaszerte pusztító orkán dühöngött.

Amerikai hírek szerint az északi Atlanti Óceánból olyan sok jéghegyet jelentenek, hogy az Európa és Amerika között közeledő gőzöskö utirányát dél felé kellett terelni.

Olaszországból és Lengyelországból is nagy viharokat jelentenek. Az afrikai Szaharában heves hóvihár dühöng és az egész termést tönkretette.

Magyarországon legnagyobb volt a vihar pusztítása Erdélyben, ahol a vihar, a jégerés és a fagy 3 ezer holdon elpusztította a termést.

Egerben tegnap délután 3-4 óra között mandulanagyságú jég zuhogott és több centiméteres rétegben lepte el a földet. A jég rengeteg ablakot bezuzott Egerben, a szőlőkben, gyümölcsösökben és a vetésekben jelentékeny kárt okozott.

HIREK.

— **Ünnepi istentisztelet.** A bajai ízr. hítközség a világháború hősi halottainak emlékére, május hó 26-án vasárnap délelőtt 11 órakor a Munkácsy Mihály-utca nagylemplomban ünnepélyes istentiszteletet tart.

— **Új doktor Baján.** Büszke örömmel értesítünk, hogy dr. Fehérvér Lőrinc Zombor város nyug. polgármesterének Tibor fia III. jogtudományi szigorlatát is egyhangú kiutalással tette le és szerdán avatják Péccsett a jogtudományok doktorává.

— **Hirdetmény.** Értesítem Baja város közönségét, hogy a Szociális Missziótársulat bajai csoportja részére a hősi sírok díszesebb karbantartásához szükséges anyagi eszközök részbeni megszerzése céljából 1935. május 26-án urnakkal és perselyekkel Baja város területén pénzbeli adományok gyűjtésére engedélyt adtam.

— **Bélrenyhés és kínzó főfájások, a méj és az epeutak bántalmait, gyomor- és bélhurut, aranyeres bajok és a végbél megbetegedései esetén a természetes „Ferenc József” keserítőt gyorsan és biztosan megszünteti a hasiszerkezet pangását.**

— **Mohácson** a szeptemberi tanévben megnyílik a gimnázium I. osztálya.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Ma kezdődik a VII. Szegedi Ipari Vásár.** Bornemissza Géza kereskedelemügyi miniszter ma délután ünnepélyes keretek között nyitja meg a VII. Szegedi Ipari Vásárt. A rádió 12.05 óras kezdettel helyszíni közvetítést ad az ünnepségről. A Szegedi Ipari Vásárra az ország minden részéből felkíru vasúti jeggyel lehet Szegedre utazni. Vasárnap az ország különböző részeiből filléres gyorsvonatok indulnak Szegedre.

— **Leesett a padlásról bokáját törte.** Vörös Janos városi kocsi a városi gazdasági udvar padlásáról egy szék listet akart lehozni. A lépésön megeszuított és lezuhant úgy, hogy jobb bokájátörést szenvedett. A mentők részesítették első segélyben, majd a kórházba szállították.

— **Két napi elzárást lopásért.** Bart Katalin házicseled lopás vétségével állt tegnap a büntetőbíróvénysek előtt. A vád szerint Ádám Mária lakásáról egy fadóbozt 15 pengővel ellopott. Bart Katalin kihallgatása során tagadja bűnösségét, a törvénytörést viszont beigazoltnak látta a bűncselekményt és 7 napi elzárásra ítélte. Az ítéletet azonban 3 évi próbaidőre felfüggesztette.

— **A bajai középiskolák gyorsíró versenye.** A ciszterci realgimnázium és a két kereskedelmi iskola ifúsága vasárnap délelőtti gyorsíró versenyt rendez.

— **Megakart halni a sok udvarlója miatt.** Pótervarodon Hegedűs Erzsébet feltűnően szép fiatal leány egy fogászmueterembben volt a laboráns nő. A szép leányt állandóan felkeresték a műteremben a heves udvarlói, vagy telefonon zavarták amit a gazdája nem jó szemmel nézett. Hegedűs Erzsébet annyira elkeseredett az állandó szerelmeshadjárat miatt, hogy szublimált megmérgezte magát. Szerencsére a gyorsan alkalmazott gyógyszer megakadályozta a nagyobb bajt.

— **A horvátországi Sztárijankovácson,** Vinkovci közelében Schmeider Pál 17 éves kereskedősegéd az utasok szemeláttára a pályaudvarról kiinduló vonat elé vetette magát. A fiatalnővér zsebében levelet találtak s abban megírta, hogy reménytelen szerelme miatt megy a halálba.

— **A mitrovicai törvénytörés** 4 hónapig foghazra itélt egy embert, aki tizenkilenc ízben tett feljelentést hamis vád alapján.

— **A Csendes Óceánon lefolyt tengerrészteli hadgyakorlatok során az amerikai haditengerészet egyik óriás repülőgépe lezuhant.** A szerencsétlenség alkalmával hat tengerrészteli repülő öletet vesztette.

— **A kápolnai választókerületben** június 7-én lesz az új választás. Eddig öt jelölt van: Papp Endre és Studnik Elemér N.E.P., Soltész Jenő és Hegymegi Kiss Pál kisgazdák és Budavári László pártlonki műli.

— **A losangelesi bíróság megérdezte** Pedák Sári és Aknai Vilma büntényének tárgyalását. Az ügyészség fondorlatos összeheszeléssel vádolja őket, amelyet Aknai Vilmánál Vajda Ernő ellen házassági ígéret megszegése miatt indított 25 ezer dolláros igényperben követtek el.

— **Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyénekkel reggel eh gyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserítőt a bálmozgást csakhamar megelőnkíti,** az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabaddá teszi a gondolkodó- és munkaképes séget emeli.

SZÍNHÁZ.

Szentiványi — Bánkyék vendégszínésze.

Vitéz Bánky Róbert színgazgató kellemes és kedves meglepetésben részesítette a bajai közönséget. Ugyanis vendégként szerződötté itteni működése idejére a Baján rendkívüli népszerűségnek örvendő Szentiványi Belát, ezt a pompás művészt,

akit úgy is mint remek művészt, úgy is mint ötletes rendező, már oly sok élvezetes szórakozásban részesítette a bajai publikumot.

Bánkynak ezt az elhatározását minden esetre elismeréssel honorálja a publikum. Szentiványi Béla hétfőn lép fel először Záhly Lajosnak nagy sikerű színművében a „Tűzmadár”-ban.

Lapfőlapadonos:

Dr. HMEZSY I. ENEL.

Egy fél festett

hálószoba
kvadrop szekrényvel
jutanyos áron eladó
Haydnald-u. 33. szám
alatt.

Keresek

megvételre használt, teljesen jókarban levő 60 lóerős felstabil

gőzgépet,

lehetőleg magas kéménnyel. Továbbá használt cukorgyári hidmérleget is. Ajánlatokat kérem **Szeged,** Póstaútk. 73. címre küldeni.

CORSO

Vasárnap

A „Mellék-utca”
testvérfilmje

Egy asszony akiről beszélnek

Egy önzetlen asszony
szerelme 10 felvonásban.

Főszerepben:

Ann Harding
John Boles

Ezt követi:

Vasöklü férfiak

URÁNIA

24-én,
25-én,
26-án,

GRETA GARBO
az utólrhetetlen ezidei
egyetlen egy filmje

A színes fátýol

Sommerset Maugham
világhírű regénye.

Főszereplői:

Greta Garbo
Herbert Marshall
George Brent
Warner Orland

Híradó



FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
 ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,
 a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
 bokasüllyedés vagy lúdtalp következménye.
**Ezen fájdalmat, fársádg érzetet megszünteti egy
 szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.**

Művegtagokról, testgyenesítő gépekről, sérv- és has-
 kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.
Szeged, Oroszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.
 Baján, özv. **Budai Istvánné**-nél, Erzsébet királyné u. 24. szám.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva

Május 20 tól május 26-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÜDÜN
 gyógyszerháza

Külön bejárata

elegánsan buto-
 rozott 2 ablakos

utcai szoba

villanyvilágítással azonnal

KIADÓ!

Cím a kiadóban.

1935. év szenzációi
 tenniszütőkben
 kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes irógépek

Ha olcsón akar

ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
 MINDEN

építőanyagot

a legutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
 Nyers falazati téglá,
 Hatsarkos járda téglá,
 Hód farku cserép,
 Hornyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
 DUNAI HOMK
 KÖPÖR
 BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír
 Stuccatur nád
 Cement és mozaik lapok
 Mettlachi és Favence lapok
 Kutygyűrűk, esővíz es medencék,
 permotézó hordók, cementeső-
 vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
 Telefon 160

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.
 árai:

1 kg. sárga borsó eg. —60	5 kg. Ia kék uszó koci
1 méter papírszőnyeg —20	kenő 220
1 drb. gyümölcskosár —12	1 pár gummitalpu cipő
1 „ surolókefe —20	34, 35, 36 számú —98
1 stoppológép 1—	

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha jól és szépen akar öltözködni
 keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Meneráry-féle ház).
 SZÜVEKTEKBEŒ NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi
 részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
 Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
 raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.